

2024年河南省事业单位招考工作开启

我市45家市直事业单位招聘122人

本报讯(记者杨珂)4月17日,记者从市人力资源和社会保障局获悉,2024年河南省事业单位公开招聘联考工作已经开启,为满足事业单位用人需求,我市将面向社会为45家市直事业单位公开招聘工作人员122名。

据悉,我市此次招考涉及市环境监控中心、市平安建设促进中心、焦作市绿化队、焦作市图书馆、市残疾人康复教育中心等45家市直事业单位,招聘岗位人数为122名,提供的岗位类别全部是专业技术类和管理类。

本次招考采取网上报名的方式进行,报名时间为4月18日9时至25日17时,广大报考者可登录焦作市人力资源和社会保障局网站,点击“2024年河南省(焦作市)事业单位公开招聘”进入网上报名系统,按要求进行注册、报名。

报名前,报考者须仔细阅读并签订诚信承诺书,确保所填报的报名申请信息全面、真实、准确、完整、有效。如因报考者提供信息不准确或不符合岗位应聘条件,导致影响应聘或被取消应聘资格的,其后果由报考者自

行承担。上传照片时,必须使用报名系统提供的专用照片处理工具对照片进行处理。要求原照片必须为单色(红、蓝或白色)背景、正面免冠近期证件照(规格大小按报名要求),jpg或jpeg格式,禁止缩放后使用。报名申请被接受后,系统将向报考者反馈一个报名序号。报名序号是报考者查询报考资格审查结果、网上交费、下载打印准考证和成绩查询等事项的重要依据,必须妥善保管。

已通过资格初审的报考者,于资格审查通过之后至4月26日17时之前,通过原报名网站交纳笔试考务费。完成交费后视为报名成功,未按要求进行交费的视为放弃报名。报考焦作市体育运动学校、焦作市业余篮球学校、焦作市业余水上运动学校岗位的考生不交纳笔试考务费。

此次招考笔试时间为5月26日,上午考试《职业能力测验》,下午考试《公共基础知识》或《卫生类专业知识》。网上报名技术问题可拨打电话(0391)3928944进行咨询。



4月16日,在博爱县磨头镇崔庄村卫民农作物种植家庭农场里,村民正在收获菠菜。

连日来,该农场30亩菠菜进入收获期,田地里收菜的客商、出菜的村民,人来人往,热闹非凡。农场经营者崔卫民共流转土地1200多亩,种植有小麦、玉米、山药、白菜、洋葱、菠菜等农作物,通过多种经营,扩大了致富增收的渠道。

程全李岚摄

我市开展校园周边道路非法营运专项整治

本报讯(记者杜挺勇)记者昨日从市交通运输综合行政执法支队获悉,该支队联合市公安交警部门启动了全市校园周边道路非法营运联合执法专项行动。该行动将持续到5月10日,其间将以大中专院校周边道路为重点,严打非法组客、违规拼客等行为。

据悉,此次专项行动目的是严厉打击和整治校园周边道路非法营运等各类违法违规行为,维护城市客运市场秩序、保障道路交通安全,重点查处校园附近特别是大中专院校周边道路三类重点违法违规营运行为。

首先是非法营运,包括车辆未取得道路运输证,擅自从事巡游出租汽车或者网

络预约出租汽车经营活动的;驾驶员未取得从业资格证,驾驶出租汽车从事经营活动。其次是违规经营,包括出租汽车驾驶员未经乘客同意搭载其他乘客、违规收费、不按照规定使用文明用语、从业资格未注册等行为;巡游出租车驾驶员拒载、议价、不按照规定使用计程计价设备等行为;网络预约出租汽车驾驶员巡游揽客、站点候客等行为;网络预约出租汽车平台公司向无证车辆、无证驾驶员派单等行为。第三是交通违法,包括超员、超速、疲劳驾驶、酒驾醉驾、涉牌涉证、违法停车等交通违法行为。

为使行动取得实效,此次突出精准排查和联合执

法。交通执法部门将全面筛查梳理校园周边道路非法营运易发点位,深入走访摸排学生乘车情况,以精准发现非法营运等各类违法违规行为。交通执法和公安交警部门将联合组队检查,以校园特别是大中专院校周边道路为重点,选择学生投诉举报问题多发、频发等点位,加大学生上下学、返校离校和五一假期等重要时间节点的巡逻、巡查频次和力度,切实提高路面见警率和管事率。

行动期间,执法部门还将利用新闻媒体等对查处的违法典型案例和违法违规车辆、企业名称或车辆进行集中曝光。

3万余株果树孕育出的“甜蜜事业”

本报记者 李晓军 本报通讯员 崔伍

4月15日,沁阳市常平乡老马岭村的山坡上,一排排新栽植的酸枣树长出了绿芽。

“今年我们村以开展‘果树进村’活动为契机,大力开展酸枣树种植,大家都很支持,相信我们村会越来越好!”该村党支部书记马小年信心满满地说。

常平乡是沁阳市唯一的全山区乡。2023年,常平乡以张老湾村为试点,研发了野生酸枣茶、野生酸枣等系列农产品,探索适合山区旱地种植酸枣树的特色路。当年每棵酸枣树产酸枣7.5公斤左右,全部收成为村集体增收了10余万元,激活了常平乡发展特色种植的“一池春水”。

“看着张老湾村开发的酸枣叶茶、酸枣等系列农产品发展得特别好,想着我们两个村的地理位置、土壤条件、气候

等都很相似,我们村也可以发展酸枣树种植,这样能够形成规模种植,助力村里产业的发展。”马小年讲出了开展酸枣树种植的初衷。

2023年12月至今,沁阳市按照“一村万树、果树进村、绿满乡村”的总要求,兼顾林业产业发展和乡村绿化效果相统一,大力推进“果树进村”行动,共栽植各类果树3.87万株,努力形成“一村一品、一街一景”。

该市西向镇27个村(街)因地制宜确定种植方案,在各村主干道、村委会附近以及村民主要活动场所种植柿树、山楂树、枇杷树、石榴树等各类果树4685棵;崇义镇以“生态宜居星”创建为抓手,全镇20多个村也结合各自实际,在主要道路两旁、空闲地块等区域,种植梨树、石榴树等8个品种的果树,已



4月15日,解放区焦西小学组织校园安全辅导员为学生们上“消防安全课”。当天,解放区各中小学利用班会时间开展了防止校园暴力、防溺水、防火防电、交通安全等内容为主题的安全宣讲活动,并组织师生学习国家安全相关知识,有效提高了学生对自身安全以及国家安全重要性的理解。

本报通讯员 李良贵 摄

长辈深明大义 献出清朝文物 一市民捐赠家传“加封圣旨”

本报讯(记者赵改玲)4月15日下午,武陟县博物馆迎来了一对年轻的夫妇,他们是来自温县黄庄镇西韩村的樊俊中和其爱人李庆花。他们今天是受母亲王明娥所托,来完成长辈的一个心愿,捐赠家传文物——清朝加封毛昶熙祖父母之诰命圣旨。

据捐赠人介绍,此清代圣旨是他母亲的姑父、姑妈临终所赠。

圣旨中所指的主要人物——毛昶熙,是武陟县木栾店人,清道光二十五年(1845年)进士,清光绪八年(1882年)任兵部尚书,晚清重臣。武陟县博物馆现

藏毛氏家族圣旨四道,皆与毛树棠、毛昶熙相关。此次捐赠的加封毛昶熙祖父母诰命圣旨将对研究毛氏家族历史起到重要意义。

樊俊中表示:“将文物捐赠给博物馆,能把文物保护得更好,更能发挥其应有的作用,放到博物馆我们很放心。”武陟县博物馆馆长许艳红说:“文物捐赠不但可以丰富馆藏,更重要的是能加强对当地历史文化的研究,意义重大。愿大家都能像王明娥老人一样深明大义,像樊俊中夫妇一样热爱历史文化。博物馆必将不负信任,妥善保护好文物,充分发挥文物价值。”

完成果树种植4600棵,不仅美化村庄环境,还为村民带来可观的收入;紫陵镇将春季造林工作与美丽乡村建设相结合,充分发挥群众对自家院落栽种花草的积极性,使村内街道绿化实现上档升级。目前,该镇共栽植枣树、山楂树、柿树、石榴树等果树约3000株。

沁阳市自然资源和规划局党组副书记、林业发展服务中心主任张宪营说,在推进“果树进村”行动中,各乡(镇)、街道充分用好“四旁”(村旁、路旁、宅旁、水旁)和“四块地”(废弃地、边角地、空闲地、拆违地),开展街道绿化、庭院绿化、廊道绿化、四旁绿化,做到见缝插绿、应绿尽绿。果树进村不仅提升了乡村“颜值”,而且提升了乡村“气质”,让绿色乡村的成色更足。